

COMPAÑÍA DE LA INDUSTRIA DEL TRANSPORTE PESADO DEL CARCHI S.A.

\$5.

Tulcán, 01 de Febrero 2020.

Señor:

JOSE LUIS RODRIGUEZ HUACA

Presente. -

De mi consideración:

Es grato poner en su conocimiento que en la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la COMPAÑÍA DE LA INDUSTRIA DEL TRANSPORTI. PLSADO DEL CARCHI CITRAPCAR S.A., celebrada el primero de febrero del dos mil veinte resolvió, por unanimidad, nombrarlo como GERENTE GENERAL por un periodo de CINCO AÑOS.

En consecuencia, de conformidad con las atribuciones conferidas por dicha Junta, se cumple con extender el presente nombramiento al Señor José Luis Rodríguez Huaca, número de cedula 040038296-6, a fin de que, una vez que sea inscrito en el Registro de la Propiedad y Mercantil, en el Libro de Actos Mercantiles, ejerza la representación judicial y extrajudicial de la Compañía y asuma las atribuciones y deberes contemplados en el Artículo Vigésimo Sextó, del estatuto social.

La Compañía fue constituida según excritura pública celebrada ante el Licenciado Edgar Narváez Silva, Notario Público Segundo del Cantón Tulcán el 17 de febrero del 2006 y es aprobada por la Superintendeuria de Compañías, mediante resolución 06.Q.U.1153 que antecede, bajo la partida Nº 10 del Registro de Compañías el día 20 de abril del dos mil seis. Certificado por el Dr. Miguel Narváez Orbe, Registrador de la Propiedad del Cantón Tulcán.

Particular que pungo en su conocimiento para los fines legales y estatutarios consiguientes.

Muy atentamente.

Sran Ruth Milena Rosero Eriro

PRESIDENTE

Aceptación:

En Tulcán, a los 01 días del mes de febrero del dos mil veinte, acepto desempeñar el cargo de Gerente General de la COMPAÑÍA DE LA INDUSTRIA DEL TRANSPORTE PESADO CITRAPCAR S.A.

Calle El Moral y Av. Veintimilla - TULCÁN - ECUADON / 165

C10400382

© 2245665 / 0993942382

👝 citrapoarsa@gmail.com

Carrera 2 Nº, 21 - 52 B/San Vicente - IPIALES - COLOMBIA

7251466 Cel.: 3174025048

TRANSPORTE NACIONAL E INTERNACIONAL

REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN TULCÁN



Razón de Inscripción

Número de Repertorio: 85

Fecha de Repertorio:

10 mar.-2020

EL REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD DEL CANTÓN TULCÁN, certifica que

1. Con fecha doce de marzo de dos mil veinte queda inscrito el NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL en el Registro de SUJETOS MERCANTI! ES bajo la partida No. 47 en las fojas 414 a 421 del Tomo 1 en la cual consta l ([RODRIGUEZ HUACA JOSE LUIS en calidad de GERENTE GENERAL]. [COMPAÑIA DE LA INDUSTRIA DEL TRANSPORTE PESADO DEL CARCHI CITRAPCAR S.A. en calidad de REPRESENTADA]).

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

Tipo Bien

Cód.Catastral/Ident.Predial No. Ficha.

Actos

REGISTRO MUNICIPAL DE ROPIEDAD DEL CANTON

COMPAÑIA DE LA INDUSTRIA DEL TRANSPORTE PESADO

0491508474001

Nombramiento de Gerente General

Tulcán, juevos 12 do marzo de 2.020.

Impreso a las: 16:50:20 1

DEL CARCHI CITRAPCAR S. A.

Elaborado por: SOFIA ISABEL IBARRA

Dr. Angel Vinicio Sotomayor Bravo

REGISTRADOR MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD